

纾困与公益两条路并举 售彩和购彩便捷性齐飞

责任引领 多地体彩为群众办实事

中国体育彩票是国家公益彩票。以购彩者为中心、为人民服务是公益体彩的初心和使命。最近一个时期,我国多地体育彩票机构在责任和公益这两大引擎的引领和驱动下,不断致力于推进体彩公益实践,为实体店纾困解忧,持续拓展、优化体彩销售渠道和方式,为有志于从事体彩公益事业的社会人士提供便利,为体育彩票市场打造“纾困与公益两条路并举,售彩和购彩便捷性齐飞”的可喜局面。

福建体彩——

293 万关怀资金为实体店纾困

近日,福建省体彩中心积极贯彻落实“我为群众办实事”实践活动,快速响应国家体育总局体育彩票管理中心政策规定,印发《关于开展实体店受疫情影响关怀工作的通知》,为体彩销售实体店送上暖心“大礼包”——总额达到 293 万元的关怀资金。

据介绍,福建省体彩中心此次将给予 1587 个因疫情防控要求暂停销售 14 天及以上的实体店发放关怀资金作为补贴;其中,专营实体店 2000 元/个,兼营和便利实体店

1000 元/个,总计 293 万元,为实体店及从业者送上“及时雨”。

福建省体彩中心相关人士表示,以发放关怀资金的方式开展实体店帮扶工作是福建体彩纾困帮扶组合拳中的一种。在这套组合拳中,还有主动捐资捐物、统筹推进防疫部署、有序推进复工复产等一系列措施。据悉,福建省体彩中心自 2020 年开始就大力开展实体店帮扶行动,发放防疫物资补贴等。

福建省体彩中心主任王海飞表示,开展纾困帮扶是全省体彩系



福建体彩网相关页面

统的一项重要工作,也是责任彩票建设的重要组成部分,福建省体彩中心将与实体店代销者携手共进,共克时艰,推动复工复产,继续做好体彩公益事业。(综合)

海南体彩——

“拍拍乐”进军有线电视营业厅

据来自海南体彩中心的消息称,5月22日上午,海南体彩视频即开游戏“拍拍乐”亮相海口市海府路店和青年路店这两家有线电视营业厅渠道店。这也是“拍拍乐”游戏上市以来首次进入海南省有线电视营业厅行业渠道,极大地方便了更多市民参与购彩体验。



“拍拍乐”中奖新闻不断传出

据介绍,这两家销售体彩“拍拍乐”的新店分别位于海口市海府路 56 号华锦名都一楼和青年路有线电视营业厅一楼,位置优越,交通便利,环境舒适。

为让更多市民体验“拍拍乐”游戏,这两家新店开通了免费试玩功能。人们无需开卡充值即可上机体验游戏,试玩中奖者还能领取“拍拍乐”充值卡,另有抽奖、开卡奖励、充值奖励等一系列活动为新店助兴。

“拍拍乐”游戏是由海南省于 2015 年 9 月创新研发上市的一款视频电子即开型体彩游戏,具有全国首创、海南独有的特点。该游戏即买即开即兑,购买方便快捷,投注信息实行在线集中控制和管理,确保中奖公正性和准确性。据悉,目前在售的“拍拍乐”游戏共有“海南珍宝”“足球三猜”“赛马”“长城拼图”等四种玩法,单票最高奖金 20 万元。

今年以来,“拍拍乐”游戏中奖消息不断传出,其中在琼外地人士屡屡成为幸运儿。1月13日,三亚一位购彩者购买“足球三猜”累计中奖 19 万余

元。1月22日,退休后在三亚休闲养老的一位北方购彩者现身领走“长城拼图”10万元。2月13日,来三亚度假的一位外地旅客刮中“长城拼图”20万元。2月20日,因工作常驻三亚的一位青岛购彩者刮中“长城拼图”20万元。

此外,本报综合《上海证券报》《证券时报》等媒体信息了解到,微信公众号“海南体彩视频即开彩票”于5月31日凌晨悄然更新,该公众号运营主体为海南省体育彩票管理中心。相关报道介绍,记者用手机号码注册账号后发现,该公众号具有扫码登录游戏终端、提现、交易明细查询、大奖纪录查询等功能。公众号介绍,购彩者可将投注卡余额换算后的现金提现至银行卡。

公开信息显示,2018年印发的《中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》提出,鼓励发展沙滩运动、水上运动、赛马运动等项目,探索发展竞猜型体育彩票和大型国际赛事即开彩票等内容。

(李明杰)

江西体彩——

助推冰雪运动 体彩亮相央视

5月30日,中央电视台体育频道在《北京2022》栏目中播出专题片《江西 赣鄱大地播洒冰雪种子》,介绍江西省在体育彩票公益金大力支持下开展群众性冰雪运动、为全民健身助力、推动“带动三亿人参与冰雪运动”的情况。在这档节目中,体育彩票成为吸引观众的一大亮点。

在央视画面中,一场由体育彩票助力的冰雪嘉年华活动正在江西宜春铜鼓县火热开展,“中国体育彩票”“爱冰雪,同喝彩”“公益体彩,乐善人生”等具有鲜明体彩元素的横幅和标语在电视画面中频频出现。在这场冰雪盛会中,很多南方冰雪运动爱好者体验到了以前只有在北方才能感受的欢乐与激情。一位女

性受访者表示,“看到这里举办冰雪嘉年华活动,我们特地从南昌自驾过来。今天的活动非常丰富,滑雪非常刺激,非常好玩。”

央视《北京2022》节目介绍,为筑牢江西省冰雪运动发展基础,在江西体彩支持下,以滑雪基础理论知识培训和滑雪实操为内容的公益冰雪培训活动为江西全省适龄儿童提供了感受冰雪运动魅力的机会,截至目前已经有超千名青少年接受了冰雪基础培训。

在推广普及冰雪运动的同时,2020年,江西省体育局还专项投入体彩公益金 790 万元支持开展运动员跨界跨项冰雪计划,在一年时间内就吸引了超过 30 名其他项目专业运动员跨界跨项加入冰雪

运动,极大地充实了江西省冰雪运动的后备力量。

电视片《江西 赣鄱大地播洒冰雪种子》是一个缩影,映射着江西省冰雪运动在体育彩票公益金支持下蓬勃开展的喜人面貌。事实上,近年来,从跨界跨项冰雪计划到公益冰雪培训,江西体彩在赣鄱大地上撒下了一粒粒冰雪运动的种子,正在生根发芽。未来,江西体彩将在驰援全民健身、竞技体育以及品牌赛事等方面持续发力,助推冰雪运动成为体育事业发展的不竭动力,为建设体育强国作出更大贡献。

《北京2022》是中央电视台体育频道推出的新闻专题栏目,实时跟踪冬季运动赛事动态,讲述运动员的“冰雪情缘”。(李明杰)

黑龙江体彩——

体彩实体店线上申办开通

当前,人们在黑龙江申请开办体彩实体店更加便捷——可通过黑龙江体彩官网、微信公众号等多个线上渠道办理。

据介绍,按照国家体彩中心渠道建设要求,黑龙江体彩继 2021

年 11 月在官网开通门店邀约功能后,黑龙江体彩微信公众号、体彩服务号于近日也开通了邀约功能,为有意者申办体彩实体店的各界人士提供更多便利。

新增实体店申请人登陆黑龙

江体彩网、黑龙江体彩微信公众号、黑龙江省体彩服务号,进入“网点邀约”栏目或菜单,点击“立即申请”,即可办理。如查询申请进度,可即时点击“进度查询”。

(综合)

时评

体彩“纾困组合拳”不止一面

当前,全国新冠肺炎疫情防控形势总体向好,但一些地区依然严峻而复杂。在复杂的疫情形势面前,人民群众的生产生活受到不同程度的影响,有些地区封控区、管控区和常态化防控区交织存在,有些地区社会面散发确诊病例每日上报数据出现波动,有些地区的工作、餐饮、交通、体育、娱乐等情况受疫情影响因素仍然较大……总之,疫情困扰为人们带来了诸多不便、困难甚至是短暂的苦恼。这些阵痛,也必然会侵袭到彩票从业者这一群体。

面对疫情侵袭,近一时期,全国各地各级体育彩票机构积极行动,践行责任,以发放专项补贴、提供专业培训、减免押金等多种形式开展针对体彩实体店代销者以及购彩者的纾困解忧工作,助力实体店增收减负、改善经营状况、提振从业者信心、增强体彩销售团队凝聚力。

在各行各业的纾困举措中,最受行业从业者欢迎的,首推“真金白银式”的出手相助。在这方面,福建体彩最近推出的一项措施就十分亮相。近日,福建省体彩中心印发《关于开展实体店受疫

情影响关怀工作的通知》,为全省 1587 家受疫情影响较大的实体店提供总额 293 万元的关怀资金。293 万元,这笔纾困解忧的“真金白银”被很多代销者形容为暖心“大礼包”和“及时雨”。

正如福建省体彩中心主任王海飞所言,开展纾困帮扶是体彩系统的一项重要工作,也是责任彩票建设的重要组成部分。在全国各地,立足纾困解忧、为实体店解决实际困难的案例屡见不鲜。值得一提的是,一些地方体彩机构在纾困解忧工作中,不忘为新店布局未雨



戴新

绸缪,一手为现有店解忧,一手抓新晋店征召。比如,黑龙江体彩不久前就开通了体彩实体店线上申办功能,为有志于从事体彩销售工作的社会人士搭建便利平台。相关报道披露,在黑龙江省内申请开办体彩实体店可通过黑龙江体彩官方网站、微信公众号等多个线上渠道办理,方便又快捷。可以说,线上申办相当于为人们架起了网上申办的“云梯”,不但为有志于体彩创业的人敞开了怀抱,也为现有体彩实体店从业人员看到了体彩机构的诚意,进而信心大增。

在一系列体彩“纾困组合拳”中,一些地方体彩机构还针对本地

具有鲜明地方特色的游戏玩法开展渠道拓展工作,为实体店均衡发展增添后劲和动力。比如,今年5月22日,海南体彩视频即开游戏“拍拍乐”就进驻了海口市的两家有线电视营业厅渠道店。这也是“拍拍乐”游戏上市以来首次进入海南省有线电视营业厅行业渠道,为更多社会公众通过购买体育彩票的方式参与公益事业提供了便利。

疫情形势下,体彩不断亮出“纾困组合拳”。这一记记组合拳,切中的“要害”不止一面,为体彩市场、代销者、购彩者以及社会公众全方位提振着信心,增添着动力,创造着无限的可能性。